

总有些信息您用得着

城建

索须河10月份“变清”

昨日,郑州市水利局透露,根据我市对河道治理工作的推进,七里河等5条河流的生态水系将于今年10月份实现生态水系“水通、水清”。据介绍,生态水系规划中,索须河、七里河、魏河、十七里河、十八里河等河道治理工程已开工建设。根据工程建设进度,在汛期前,将完成索须河二期、七里河、魏河、十七里河、十八里河生态水系输水主体工程,并将于今年10月份基本实现生态水系“水通、水清”。 **李萌**

交通

700元一票通 郑州“经深飞”香港

从郑州到香港只需要700元,深航郑州分公司昨日发布消息称,他们在郑州推出“经深飞”一票通产品,市民从郑州去香港实现了一票通,和直飞香港一样方便省钱。目前从郑州直飞香港的航班票价一般在1400元左右,而从郑州到深圳的航班票价平均仅为600多元,若旅客选用了深航“经深飞”一票通虚拟航班业务,则全部票价最低只需不到700元就可从郑州飞抵香港。 **王菁 李江**

汽车站统一标准 按照四级分布

和酒店宾馆星级服务标准一样,我省的汽车客运站也将分门别类。记者昨日从省道路运输局了解到,我省的客车站将出台统一标准进行管理。依据每个汽车场站的各项服务收费、制定票价标准、安全设施、GPS卫星安全检测、场站停车面积多少等诸多内容来作为执行标准,分别为一级车站、二级车站、三级车站、四级车站共计4个标准。 **王菁 李江**

学艺

免费学做热干面 请打电话预约

自本报报道了市民张女士想教下岗职工一门手艺后,报名电话一直响个不停。昨日,第二批学手艺市民已在张女士家做了热干面,经过几个小时的学习,大家已经基本掌握了制作热干面的步骤和配料。至此,本报已经安排了2批20多位市民到张女士家学习热干面等技术。由于张女士家条件限制,今后市民想学习制作热干面等手艺,请拨打66564051与张女士预约,免费学习制作热干面。 **董占卿**



提高水质,136个消防栓放水

昨日早上7时30分,全市136个消防栓“开闸放水”,提高管网水质,同时还检测水压,根据水压情况合理调配,保障夏季市民正常用水。 **张华 宁琳 文 马健 图**

楼堂馆所室温低于26℃? 本市开始“供冷”监察

为加强我市公共建筑室内温度控制管理,市建委将于即日起至9月15日在夏季供冷期间,对市内宾馆饭店、商场超市和写字楼等公共建筑单位开展夏季室内温度控制管理专项监察,夏季室内温度不得低于26摄氏度。本次监察内容包括:空调系统运行操作人员上岗证书和培训情况;空调系统运行管理制度的制定和

执行情况;室内温度及空调系统的运行记录;温度测量设备的可靠性,应满足规定的分辨率、准确度的要求以及计量校准证书;室内温度现场检测。此次专项监察划分三个阶段进行,6月15日至6月30日,各单位自查自报阶段;7月1日至8月31日,重点监察阶段;9月1日至9月15日,总结阶段。 **李雪**

节能

选招310名船员

昨日,记者从省职业介绍服务中心获悉,我省一年一度的船员选招工作已开始启动,昨天正式接受考生报名。受国际金融危机的影响,今年计划共招收船员210名,较去年有所下降。今年的选招计划中,高级船员110名、普通船员100名。以上高级船员被录取后,分别被送往指定的海事大学,经过2至3年的培训,培训实习合格后被派往国内、国际船舶上,从事远洋运输

工作。广州航道局今年也计划在河南招收普通船员100名,主要是从事我国近海和国际航道的浚通工作。凡年满18至22周岁、参加今年高考的应届高中毕业生男生均可报名,报考高级船员高考分数应不低于380分,普通船员分数应达280分。咨询电话:0371-63988153 63985517。报名地址:郑州长兴路19号省人力资源市场,乘22、28、T4路公交车即到。 **辛晓青**

招生

活动

邀您参观乘坐BRT, 今明两天报名

郑州市公交总公司将于6月18日组织今年第一次“市民看公交”活动,邀请市民到郑州快速公交运营一线参观,听取市民代表的意见和建议。此次“市民看公交”活动报名时间从6月

16日至6月17日,公交总公司将向社会公开征集市民代表30人参加活动,您可通过郑州公交网(www.zhengzhoubus.com)“公交信箱”、郑州公交客服热线(63881333)报名。 **张华 杨玉祥**

便民

开单身证明 不收费了

本报5月28日《“单身证明”集中办理首日现场火爆》,报道了不少市民对办理单身证明的收费问题提出了质疑。记者昨日从市婚姻管理协会婚姻服务部了解到,为方便市民,该部现已免费为市民开“无婚姻登记记录证明”。昨日上午,记者在位于伊河大厦904房间的郑州市婚姻协会婚姻服务部现场看到,前来办理单身证明的市民依然很多。对于免费开具证明,很多市民表示支持。 **裴蕾 李楠**

环卫

生活垃圾无人管 有“办法”处理

省政府4月28日以125号令的形式颁布了《河南省城市生活垃圾处理管理办法》,并于昨日开始实施。昨日上午,在绿城广场,宣传贯彻该办法的活动周也举行了启动仪式。作为一部新的城市环卫地方性法规,郑州市市政管理局相关负责人也对办法的实施进行了说明,并表示对环境卫生主管部门及人员监督管理不力,造成城市生活垃圾不能及时清扫、收集、运输、处置的将由其所在单位或者有关机关依法给予行政处分。 **李萌**

教育

自学考试俩专业停考

记者昨日从省招办获悉,今年我省自学考试将停考邮电管理工程专业和会计(会计电算化方向)(专科)两个专业。为方便上述两个专业的在籍考生,我省将于2010年上半年对专业课程全部安排一次考试机会。 **张竞映**

经济

地税查账 公司“躲猫猫”

昨日,郑州地税局稽查局对位于花园路北环的中国(郑州)汽车配件大世界进行调账检查时遇到了该公司设置的一出躲猫猫的游戏:公司左推右挡,办案人员苦等8小时而不见公司老总及会计身影。据介绍,汽配大世界摊位大多租给商户,商户每月要缴纳8000元到1.5万元不等的租金。 **程国平 任燕 王辉**

双腔减压可视无痛人流术,不伤子宫才是真安全

什么是双腔减压可视无痛人流?

双腔减压可视无痛人流术是继无痛人流、可视人流之后,再度出现的一种与高科技相融合,更加安全,可视,舒适度更高、安全性更强的人流新技术。它结合了可视无痛人流和双腔减压吸引管的双重优势,采用独创的双腔结构,手术的同时可以防止宫血逆流,预防和减少人流并发症及其引起的继发不孕,尤其适合未育女性。

为什么双腔减压可视无痛人流最安全?

患者要求无小事,患者最需要的是安全。能够把解除意外怀孕手术简单有效的做精做好,做到万无一失,就难能可贵了。

双腔减压可视无痛人流术全程可视无痛,采用一次性仿生宫腔组织无菌微管,无需扩宫、无交叉感染。在内窥镜指导下,定位准确,安全性高,在几分钟内就

可轻巧地把孕囊吸出来。将终止早孕时间提前到妊娠的40天,对人体组织损伤小,让女性从此远离传统解除意外怀孕手术的痛苦。

相较于传统人流手术,由于种种原因造成人流不全,子宫内膜粘连,扩宫带来的腹痛并伴有出血等给患者带来很大的不便,双腔减压可视无痛人流术,可视、无痛、安全,恢复快。不扩宫,才是真的保官。

双腔减压可视无痛人流术有什么好处?

○杜绝手术中的宫血逆流,遏制子宫内膜异位症,减灭继发性不孕不育。

○预防减少人工流产综合反应。

○减少出血,减轻受术者的疼痛感。

○一次性使用,可防止交叉感染和性疾病的传播。

○医用高分子材料管体柔韧性好,操作起来得心应手,有效避免子宫穿孔。

为什么要选择这种人流技术?

什么样的人适合选择双腔减压可视无痛人流术?

○适应怀孕各周期的孕妇;

○对疼痛极为敏感的孕妇;

○适合未育女性。

在哪里可以做双腔减压可视无痛人流?

河南省军区医院已经引进了双腔减压可视无痛人流术。双腔减压可视无痛人流术的出现体现了社会人文的进步,许多年来,我国人流手术几乎都是在无麻醉镇痛的情况下进行的,受术者必须忍受痛苦和恐惧的煎熬,同时更担心会不会影响生育。

据了解,每天到河南省军区医院妇科慕名而来的受术者达数十例,由此我们看到,人们在注重高质量生活的同时,更注重自身健康。

周末手术,周一上班,不影响工

作和学习

河南省军区医院注重人性化医疗,响应国家号召推行“降低医疗门槛、拉近医患距离”,实行“一人一医一诊室”,保护患者隐私,全程温馨陪护。全面解除意外怀孕手术给女性带来的心理伤害。

术后只需要在医院观察一个小时,患者即可自行回家,恢复快,周末手术,周一即可上班,不影响正常工作和学习。

活动须知:

为了让更多女性朋友享受到双腔减压可视无痛人流术的技术优势,安全解除早孕烦恼,凭此角到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院接受该手术,不仅可免费进行早早孕检测,而且可以免除296元手术费。活动详情咨询:0371-81671400。

热烈庆祝河南省军区医院成功引进双腔减压可视无痛人流术。